
1/3

15. 9. 2022

Většina obyvatel Slovenska si přeje, aby Rusko vyhrálo
válku

pravda24.cz/hlavni-zpravy/vetsina-obyvatel-slovenska-si-preje-aby-rusko-vyhralo-valku/jandvoracek

Většina obyvatel Slovenska by raději uvítala vítězství Ruska

a ne Ukrajiny v rusko-ukrajinské válce.

Svědčí o tom údaje z průzkumu „Ako sa máš, Slovensko?“, který letos

v červenci provedli výzkumníci MNFORCE, Seesame a Slovenské

akademie věd, uvádí web Evropská pravda.

Respondenti odpovídali na otázky, jak by si přáli, aby válka na

Ukrajině skončila. Na výběr měli z 10bodové stupnice, kde 1

znamenala touhu po jednoznačném vítězství pro Rusko a 10 –

přesvědčivé vítězství pro Ukrajinu.
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Více než polovina uvedla, že se kloní k ruskému vítězství. Pětina

dotázaných si přitom přeje jednoznačné vítězství Ruska, dle webu

Deník N. 

Asi třetina obyvatel je nakloněna vítězství Ukrajiny a asi pětina říká,

že chce pro Ukrajinu jasné vítězství.

Téměř 18 % lidí odpovědělo, že neví.

Jasné rozdíly mezi respondenty jsou patrné na úrovni strany. Drtivá

většina voličů SMER-SD bývalého premiéra Roberta Fica je na straně

Ruska.
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Fico je otevřeným odpůrcem protiruských sankcí a s ruským

velvyslancem dokonce oslavil výročí slovenského národního

povstání. 

https://dennikn.sk/3008629/na-slovensku-prevazuje-zelanie-aby-vojnu-vyhralo-rusko/?ref=tit
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Vítězství Ukrajiny si nejvíce přejí voliči hnutí „Obyčejní lidé a

nezávislé osoby“ Ihora Matovyče, neparlamentní strany „Progresivní

Slovensko“ a strany „Sloboda a solidarita“ Richarda Sulíka.

Pokud jde o geografické rozdíly, pouze v Bratislavě si většina

obyvatel přeje, aby Ukrajina vyhrála.

Lidé s vyšším vzděláním chtějí, aby Ukrajina vyhrála, a lidé s nižším

vzděláním chtějí, aby vyhrálo Rusko. „Třicátníci jsou překvapující,

protože jsou ze všech věkových skupin nejvíce proruští. Intuitivním

vysvětlením by mohlo být, že jde o generaci, která již nemá

hmatatelnou zkušenost s okupací Československa v roce 1968,“

poznamenává publikace. .

Průzkum provedený v létě 2021 ukázal, že 55 % Slováků schvaluje

ruského prezidenta Putina. Ze zemí střední a východní Evropy mají k

Putinovi lepší vztah pouze Bulhaři (75 %). V současnosti je Putinova

podpora na Slovensku nejvyšší ve střední Evropě.

Zdroj: eurointegration.com.ua; denikn.sk
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